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Введение


Решение проблем по обеспечению расширенного воспроизводства в стране неразрывно связано с привлечением инвестиций, играющих важную роль как на макро-, так и на микроуровне. Понятие «инвестиции» достаточно широкое. Оно включает такие разновидности инвестиций, как реальные, финансовые и интеллектуальные. Уточнение вида инвестиций имеет важное значение для практической организации финансирования инвестиционной деятельности и определения его источников.

Формирование оптимальной и эффективной структуры источников финансирования инвестиций зависит от инвестиционной активности всех субъектов инвестиционной деятельности и инвестиционного климата в стране в целом. Этими же факторами определяются стабилизация экономики и экономический рост. В современном мире сложных экономических процессов острой проблемой является эффективное вложение капитала с целью его инвестирования. Финансирование и кредитование инвестиций  стратегическая задача любой страны с рыночной экономикой.


Учитывая важность инвестиций для развития экономики страны, следует отметить необходимость ведения курса «Организация финансирования инвестиций» при подготовке специалистов экономического профиля.

           1 Инвестиционное проектирование.

Задача 1. Вам предлагают инвестировать деньги с гарантией удвоения их суммы через пять лет. Какова процентная ставка прибыльности такой инвестиции? 

Задача 2. Предприятие собирается приобрести через три года новый станок стоимостью 8000 у. е. Какую сумму денег необходимо вложить сейчас, чтобы через три года иметь возможность совершить покупку, если процентная ставка прибыльности вложения составляет:

а) 10 процентов;

б) 14 процентов.

Задача 3. Проведя усовершенствование технологического процесса, предприятие в течение пяти последующих лет планирует ежегодное увеличение денежного дохода на 10 000 у. е.  Эти деньги оно собирается немедленно вкладывать под 10 % годовых, желая через пять лет накопить сумму для приобретения нового оборудования. Какую сумму денег предприятие получит через пять лет?

Задача 4. Предположим, что Вы заключили контракт на сумму 4000 у. е.  на три года при 12-процентной ставке. Если проценты начисляются ежегодно, какую сумму Вы получите по окончании контракта?

Задача 5. Предприятие собирается приобрести через пять лет новый станок стоимостью 12 000 у. е.  Какую сумму денег необходимо вложить сейчас, чтобы через пять лет иметь возможность совершить покупку, если процентная ставка прибыльности вложения составляет:

а) 12 %;

б) 13 %.
Задача 6. Финансовый менеджер предприятия предложил Вам инвестировать Ваши 5000 у. е. в его предприятие, пообещав обязательно возвратить 6000 у. е.  через два года. Имея другие инвестиционные возможности, Вы должны определить процентную ставку прибыльности предложенного варианта.

 Задача 7. В рамках программы энергосбережения на предприятии предполагается внедрить энергосберегающее оборудование, обеспечивающее экономию теплоты в размере 12 % от общего потребления на сумму 6000 у. е. Определить годовой доход инвестиционного проекта (таблица 3).

Таблица 3 - Исходные данные

	Показатель
	Условное обозначение
	Численное значение

	Капиталовложение в проект, у. е.
	К
	6800

	Норма амортизации при сроке полезного использования оборудования 8 лет и линейном методе ее начисления, %
	На
	12,5

	Норма отчислений на техобслуживание и ремонт, %
	Нр
	7,0

	Ставка налога на прибыль, %
	Снп
	24

	Ставка налога на недвижимость, %
	Снн
	1


 Задача 8. Через пять лет с момента подписания контракта должник уплатит 15 020 тыс. р. Кредит предоставлен под 12 % годовых. Определить, какую сумму получил должник.

Задача 9. Финансовый менеджер предприятия предложил Вам инвестировать Ваши 10 000 у. е.  в его предприятие, пообещав возвратить        13 000 у. е. через два года. Имея другие инвестиционные возможности, Вы должны определить процентную ставку прибыльности предложенного варианта.
Задача 10. Затраты на приобретение сдаваемого внаем дома составляют 1,0 млн у. е. Какова должна быть величина среднегодовых поступлений за аренду, чтобы при расчетной ставке процента Е = 5 % возвратить через 20 лет затраты на приобретение дома?
 Задача 11. Дом сдается внаем на 5 лет, ежегодные платежи К составляют 6000 у. е., процентная ставка Е равна 0,08. Определить стоимость платежей на сегодняшний день.
Задача 12. Проект, рассчитанный на пятнадцать лет, требует инвестиций в размере 150 000 долларов. В первые пять лет никаких поступлений не ожидается, однако в последующие десять лет ежегодный доход составит размер 50 000 долл. Следует ли принять этот проект, если коэффициент дисконтирования равен 15 %?

Задача 13. Величина требуемых инвестиций по инновационному проекту равна 18 000 долл. Предполагаемые доходы: в первый год – 1 500 долл.; в последующие восемь лет – по 3 600 долл. ежегодно. Оценить целесообразность принятия проекта, если стоимость капитала равна 10 %.

Задача 14. Предприятие приобрело здание за 120 000 долл. на следующих условиях:

а) 25 % стоимости оплачивается немедленно;

б) оставшаяся часть погашается равными годовыми платежами в течение десяти лет с начислением 12 % годовых на непогашенную часть кредита по схеме сложных процентов.

Определить величину годового платежа.
         2 Эффективность реальных инвестиций
Задача 1.  Разработчик компьютерной программы имеет возможность реализовать свою разработку по двум вариантам.
Вариант 1. Доход составляет 4000 у. е., в том числе 1500 выплачивается сразу и 2500  через год.

Вариант 2. Доход равен 4500 у. е., из них 500 выплачивается сейчас и по 2000  в два последующих года.

Определить суммарную дисконтированную стоимость дохода каждого из этих вариантов.
 Задача 2. Необходимо сравнить два проекта с разными сроками службы оборудования (таблица 4).
Таблица 4 - Исходные данные

	Показатель
	Условное обозначение
	Вариант оборудования



	
	
	А
	            В

	Капиталовложения, у. е.
	К
	10 000
	16 000

	Нормативный срок службы ТС, лет
	Тн
	
	6                           12

	Годовые издержки, у. е.

  В том числе
 амортизация
	С

А
	7007
1667
	4505

1333

	Расчетный период, лет
	Т
	12
	12


Задача 3. С целью снижения теплопотребления объекта предполагается приобрести регуляторы расхода теплоты. Инвестору предлагаются на выбор два альтернативных энергосберегающих проекта. Оборудование в проекте В более дорогое, но в то же время этот проект обеспечивает более значительную экономию топлива. Предприятие освобождено от налога на прибыль и на недвижимость, норма дисконта равна 0,1. Определить эффективность инвестиционных проектов (таблица 5).
Таблица 5 – Исходные данные

	Показатель
	Условное обозначение
	      А
	В

	Экономия топлива, у. е.
	Э
	1498,5
	2997

	Капиталовложения, у. е.
	К
	1450
	3500

	Затраты на ремонт, у. е.
	Р
	148,5
	197

	Нормативный срок службы ТС, лет
	Т
	6
	6


Задача 4. Имеются два альтернативных инвестиционных проекта с различными нормативными сроками службы технических средств. Доходы проектов неизменны по годам расчетного периода. Выбрать целесообразный вариант, если норма дисконта Е = 0,1, а расчетный период Т = 10 лет (таблица 6).
Таблица 6 – Исходные данные
	Показатель
	Вариант А
	Вариант В

	Капиталовложения, у. е.
	4000
	1900

	Доход, тыс. у. е./год
	1400
	750

	Расчетный период, лет
	10
	10

	Нормативный срок службы ТС, лет
	10
	5

	Норма дисконта, %
	10
	10


Задача 5.  Денежные потоки инвестиционного проекта в прогнозных ценах по годам расчетного периода приведены в таблице 7.
Таблица 7 – Исходные данные

	Показатель
	Номер шага расчетного периода

	
	  0
	1
	2
	        3

	Денежный поток в прогнозных ценах
	-500
	500
	600
	     700

	Годовой темп общей инфляции, %
	  20
	18
	12
	      10


Рассчитать ЧДД проекта с учетом инфляции, если реальная ставка дисконтирования Е = 15 %.
Задача 6. Сумма ссуды К0 = 200 тыс. у. е. Кредит  предоставлен под      15 % годовых, инфляция составляет 5 % в год. Определить наращенную сумму с учетом инфляции, сумму начисленных процентов и инфляционную сумму. Срок ссуды - 5 лет.
Задача 7. Предприниматель планирует продажу плакатов для туристов по 3,5 долл. за штуку. Он может приобрести плакаты у оптовика по 2,1 долл. Аренда палатки обойдется в 200 дол. в неделю. Определить: а) сколько плакатов в неделю должен продавать предприниматель, чтобы сделать свою торговлю безубыточной; б) сколько плакатов должно быть продано для получения прибыли в сумме 300 долл. в неделю; в) какой станет точка безубыточности (в натуре), если арендная плата повысится до 300 долл. в неделю. 
Задача 8. Для финансирования инвестиционного проекта предприятие получило кредит в 150 тыс. у. е. Кредит выдается на два года под 10 % годовых. Схема погашения – равными платежами основного долга ежегодно плюс проценты. Инвестиция обеспечивает ежегодный постоянный доход в              100 тыс. у. е. Расчетный период - 3 года. Ставка дисконтирования – 15 %. Рассчитать ЧДД. Расчет выполнить двумя способами.
Задача 9. Рассчитать текущую стоимость каждого из приведенных ниже денежных поступлений, если коэффициент дисконтирования равен 12 %:

а) 5 000 000 р., получаемые через три года;

б) 50 000 000 р., получаемые через десять лет.

Задача 10. Что предпочтительнее: получить 2000  долл.   сегодня  или 5000 долл. через восемь лет, если коэффициент дисконтирования равен 8 %?

Задача 11. Стоит ли покупать за 5 500 долл. ценную бумагу, генерирующую ежегодный доход в размере 1000 долл. течение семи лет, если коэффициент дисконтирования равен 8 %?

         3 Условия  и  порядок  финансирования  инвестиционных  проектов по капитальному строительству
Задача 1. Каков Ваш выбор: получение 5000 долларов через год или      12 000 долл. через шесть лет, если коэффициент дисконтирования равен:

а) 0 %;

б) 12 %;

в) 20 %.

Задача 2. Оплата по долгосрочному контракту предполагает выбор одного из двух вариантов: 25 000 000 р.  через шесть лет или 50 000 000 р.  через двенадцать лет. При каком значении коэффициента дисконтирования выбор безразличен?

Задача 3. Проект, требующий инвестиций в размере 160 000 долл., предполагает получение годового дохода в размере 30 000 долл. на протяжении пятнадцати лет. Оценить целесообразность такой инвестиции, если коэффициент дисконтирования равен 15 %.

          Задача 4. В январе было закуплено оборудование по цене 12 000 000 р. Расходы на доставку составили 3 % от цены, а на монтаж - 20 % от расходов на доставку. Срок службы оборудования – 7 лет. Определить потерю основного капитала за 2 года, если амортизация ежемесячно не индексируется. Годовой инфлятор в первом году службы оборудования равен 8, во втором – 6.

          Задача 5. В январе было закуплено оборудование по цене 15 000 000 р. Расходы на доставку составили 4 % от цены, а на монтаж – 21 % от расходов на доставку. Срок службы оборудования – 6 лет. Определить потерю основного капитала за 3 года, если амортизация ежемесячно не индексируется. Годовой инфлятор в первом году службы оборудования равен 7, во втором – 6, в третьем – 8.

Задача 6.  Предприятие планирует новые капитальные вложения в течение трех  лет: 90 000 долл. - в  первом году,  70 000 долл. – во  втором и    50 000 долл. – в третьем. Инвестиционный проект рассчитан на десять лет с полным освоением вновь введенных мощностей лишь на пятом году, когда планируемый годовой чистый денежный доход составит 75 000 долл. Нарастание чистового годового денежного дохода в первые четыре года по плану составит 40, 50, 70, 90 % соответственно по годам от первого до четвертого. Предприятие требует, как минимум, 18 % отдачи при инвестировании денежных средств.

Необходимо определить:

· чистое современное значение инвестиционного проекта;

· дисконтированный период окупаемости.

Как изменится Ваше представление об эффективности проекта, если требуемый показатель отдачи составит 20 %?

Задача 7. Предприятие требует, как минимум, 14 % отдачи при инвестировании собственных средств. В настоящее время оно располагает возможностью купить новое оборудование стоимостью 84 900 долл. Использование этого оборудования позволит увеличить объем выпускаемой продукции, что в итоге приведет к 15 000 долл. дополнительного годового денежного дохода в течение пятнадцати лет использования оборудования. Вычислить чистое современное значение проекта, предположив нулевую остаточную стоимость оборудования через пятнадцать лет.

           4 Проектное финансирование
Задача 1. Предприятие планирует новые капитальные вложения в течение двух лет: 120 000 долл. - в первый год и 70 000 долл. – во второй. Инвестиционный проект рассчитан на восемь лет с полным освоением вновь введенных мощностей лишь на пятом году, когда планируемый годовой чистый денежный доход составит 62 000 долл. Нарастание чистового годового денежного дохода в первые четыре года по плану составит 30, 50, 70, 90 % соответственно по годам от первого до четвертого. Предприятие требует, как минимум, 16 % отдачи при инвестировании денежных средств.

Необходимо определить:

· чистое современное значение инвестиционного проекта;

· дисконтированный период окупаемости.
Задача 2. Предприятие имеет два варианта инвестирования имеющихся у него 200 000 долл. В первом варианте оно вкладывает в основные средства, приобретая новое оборудование, которое через шесть лет (срок инвестиционного проекта) может быть продано за 14 000 долл.; чистый годовой денежный доход от такой инвестиции оценивается в 53 000 долл.
Согласно второму варианту предприятие может инвестировать деньги частично (40 000 долл.) в приобретение новой оснастки, а оставшуюся сумму - в рабочий капитал (товарно-материальные запасы, увеличение счетов дебиторов). Это позволит получать 34 000 долл. годового чистого денежного дохода в течение тех же шести лет. Необходимо учесть, что по окончании этого периода рабочий капитал высвобождается (продаются товарно-материальные запасы, закрываются дебиторские счета).

Какой вариант следует предпочесть, если предприятие рассчитывает на 14 % отдачи на инвестируемые им денежные средства? 

           Задача 3. Предприниматель взял  кредит на сумму 58 000 000 р. В одном банке - 25 000 000 р., в котором  установлена номинальная ставка платы за кредит, учитывая высокий уровень инфляции, 180 % годовых. А в другом банке установлена номинальная ставка 160 % годовых. Была закуплена партия дефицитного товара. Данный товар в течение года хранился на складе, а затем в конце года был продан с учетом роста цен - в 0,8 раза ежемесячно.

Определить доход предпринимателя, номинальную ставку платы за кредит, реальную ставку платы за кредит с учетом оговорки, что плата за использование кредита будет осуществляться поквартально.

          Задача 4. Предприниматель взял в банке кредит 75 000 000 р. В одном банке - 23 000 000 р., в котором  установлена номинальная ставка платы за кредит, учитывая высокий уровень инфляции, 160 % годовых. А в другом банке установлена номинальная ставка 130 % годовых. Была закуплена партия дефицитного товара. Данный товар он в течение года  хранил на складе, а за тем продал с учетом равномерного роста цен – в 0,6 раза ежемесячно. 

Определить доход предпринимателя, номинальную ставку платы за кредит, реальную ставку платы за кредит с учетом оговорки, что плата за использование кредита будет осуществляться ежемесячно. 

           Задача 5. Предприниматель взял в банке кредит 68 000 000 р. В одном банке - 18 000 000 р., в котором  установлена номинальная ставка платы за кредит, учитывая высокий уровень инфляции, 150 % годовых. А в другом банке установлена номинальная ставка 180 % годовых. Была закуплена партия дефицитного товара. Данный товар он в течение года  хранил на складе, а за тем продал с учетом равномерного роста цен – в 0,5 раза ежемесячно. 

Определить доход предпринимателя, номинальную ставку платы за кредит, реальную ставку платы за кредит с учетом оговорки, что плата за использование кредита будет осуществляться ежемесячно. 

           Задача 6. Предприниматель взял  кредит на сумму 80 000 000 р. В одном банке 50 000 000 р., в котором  установлена номинальная ставка платы за кредит, учитывая высокий уровень инфляции, 200 % годовых. А в другом банке установлена номинальная ставка 210 % годовых. Была закуплена партия дефицитного товара. Данный товар в течение года хранился на складе, а за тем в конце года был продан с учетом роста цен - в 0,7 раза ежемесячно.

Определить доход предпринимателя, номинальную ставку платы за кредит, реальную ставку платы за кредит с учетом оговорки, что плата за использование кредита будет осуществляться поквартально. 

Задача 7.  Предприятие требует, как минимум, 18 % отдачи при инвестировании собственных средств. В настоящее время оно располагает возможностью купить новое оборудование стоимостью 84 500 долл. Использование этого оборудования позволит увеличить объем выпускаемой продукции, что в итоге приведет к 17 000 долл. дополнительного годового денежного дохода в течение пятнадцати лет использования оборудования. Вычислить чистое современное значение проекта, предположив, что после окончания проекта оборудование может быть продано по остаточной стоимости 2 500 долл.

           5 Финансирование строительства при подрядном и хозяйственном способах выполнения работ. Расчеты за выполненные работы
 Задача 1. Предприятие располагает 160 000 долл. и предполагает вложить их в собственное производство, получая в течение четырех последующих лет ежегодно 50 000 долл. В то же время предприятие может купить на эту сумму акции одной солидной корпорации, приносящие 12 % годовых. Какой вариант Вам представляется более приемлемым, если считать, что более выгодной возможностью вложения денег предприятие не располагает?

 Задача 2. Предприятие располагает 600 000 долл. и предполагает вложить их в собственное производство, получая в течение трех последующих лет ежегодно 220 000 долл. В то же время предприятие может купить на эту сумму акции соседней фирмы, приносящие 14 % годовых. Какой вариант Вам представляется более приемлемым, если считать, что более выгодной возможностью вложения денег предприятие не располагает?

             Задача 3. Иванов купил оборудование на сумму 15 000 000 р.  Прибыль составила 5 000 000 р. Налогооблагаемая прибыль  составила  2 500 000 р. Затраты на доставку – 150 000 рублей. Предприниматель уплачивает налог на доходы (15 %).  Оборотные средства составили     1 500 000 р. Срок службы оборудования – 6 лет. Петров купил неукомплектованное оборудование за 10 000 000 р. Через 3 года он укомплектовал оборудование и вложил еще 5 000 000 р. Все остальные показатели, как у Иванова. Ставка платы за кредит – 16 %. Определить показатели экономической эффективности предпринимателей по усредненным результатам. 

             Задача 4. Иванов купил оборудование на сумму  25 000 000 р. Прибыль составила  8 000 000 р. Налогооблагаемая прибыль составила 3 500 000 р. Затраты на доставку – 180 000 р. Предприниматель уплачивает налог на доходы (15 %).  Оборотные средства составили – 1 800 000 р. Срок службы оборудования – 5 лет. Петров купил    неукомплектованное   оборудование за 16 000 000 р.       Через  2 года он  укомплектовал  оборудование и  вложил еще 7 000 000 р. Все остальные показатели как у Иванова. Ставка платы за кредит – 15 %. Определить показатели экономической эффективности предпринимателей по усредненным результатам. 
            Задача 5. Иванов купил оборудование на сумму  21 000 000 р. Прибыль составила  7 000 000 р. Налогооблагаемая прибыль составила  5 500 000 р. Затраты на доставку – 120 000 рублей. Предприниматель уплачивает налог на доходы (15 %).  Оборотные средства составили 1 700 000 р. Срок службы оборудования – 6 лет. Петров купил неукомплектованное оборудование за      15 000 000 р. Через 3 года он укомплектовал оборудование и вложил еще           6 000 000 р. Все остальные показатели как у Иванова. Ставка платы за кредит – 12 %. Определить показатели экономической эффективности предпринимателей по усредненным результатам. 

Задача 6. Предприятие планирует новые капитальные вложения в течение трех лет: 90 000 долл. -  в первом году и 70 000 долл. – во втором и      50 000 долл. – в третьем. Инвестиционный проект рассчитан на десять лет с полным освоением вновь введенных мощностей лишь на пятом году, когда планируемый годовой чистый денежный доход составит 75 000 долл. Нарастание чистового годового денежного дохода в первые четыре года по плану составит 40, 50, 70, 90 % соответственно по годам от первого до четвертого. Предприятие требует, как минимум, 18 % отдачи при инвестировании денежных средств.

Необходимо определить:

· чистое современное значение инвестиционного проекта;

· дисконтированный период окупаемости.

Как изменится Ваше представление об эффективности проекта, если требуемый показатель отдачи составит 20 %.

Задача 7. Предприятие требует, как минимум, 18 % отдачи при инвестировании собственных средств. В настоящее время оно располагает возможностью купить новое оборудование стоимостью 84 500 долл. Использование этого оборудования позволит увеличить объем выпускаемой продукции, что в итоге приведет к 17 000 долл. дополнительного годового денежного дохода в течение пятнадцати лет использования оборудования. Вычислить чистое современное значение проекта, предположив, что после окончания проекта оборудование может быть продано по остаточной стоимости 2 500 долл.
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Приложения
Примеры оформления и решения задач по определенным темам

           1 Инвестиционное проектирование.
	Дано
	 
	 
	Решение
	 
	 
	 
	

	∑К
	500000000
	р.
	∑об.
	∑К*R
	4000000000
	р.
	

	С
	240%
	
	Ек
	((1+Емес)^12-1)*100%
	791,610045
	%
	

	R
	8
	
	Ер
	(Ек-r)/R
	11,4512556
	%
	

	Найти
	
	
	r
	(R-1)*100
	700
	%
	

	Ек
	
	
	Д
	∑об.-∑К-∑К*Ек
	-458050224
	р.
	

	Ер
	
	
	
	
	
	
	

	Д
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


           2 Эффективность реальных инвестиций
	Дано
	 
	 
	Решение
	
	
	
	
	
	

	Ц
	15000000
	р.
	1 год 
	
	
	
	
	
	

	Рд
	600000
	р.
	Агод
	(Ц+Рд+Рм)/Т
	2621000
	р.
	
	
	

	Рм
	126000
	р.
	Сн.об.
	Сп*R
	110082000
	р.
	
	
	

	Т
	6
	лет
	Сп
	Ц+Рд+Рм
	15726000
	р.
	
	
	

	R1
	7
	
	Ср.ост.
	Сп-АОгод
	13105000
	р.
	
	
	

	R2
	6
	
	Сн.ост.
	Ср.ост.*R
	91735000
	р.
	
	
	

	R3
	8
	
	Сн.полн.ОК
	Сн.ост.+АОгод
	94356000
	р.
	
	
	

	Найти
	
	
	Пк1
	Сн.об.-Сн.полн.ОК
	15726000
	р.
	
	
	

	Пк1
	
	
	
	
	
	14,28571
	%
	
	

	Пк2
	
	
	2 год
	
	
	
	
	
	

	∑Пк
	
	
	Соб.
	 
	94356000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Агод
	Соб./(Т-1)
	18871200
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.об.
	Соб.*R
	566136000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Ср.ост.
	Соб.-АО 2год
	75484800
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.ост.
	Ср.ост.*R
	452908800
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.полн.ОК
	Сн.ост.+АО 2год
	471780000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Пк2
	Сн.об.-Сн.полн.ОК
	94356000
	р.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	16,66667
	%
	
	

	
	
	
	3 год
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Соб.
	 
	471780000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Агод
	Соб./(Т-2)
	117945000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.об.
	Соб.*R
	3774240000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Ср.ост.
	Соб.-АО 3год
	353835000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.ост.
	Ср.ост.*R
	2830680000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Сн.полн.ОК
	Сн.ост.+АО 3год
	2948625000
	р.
	
	
	

	
	
	
	Пк3
	Сн.об.-Сн.полн.ОК
	825615000
	р.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	21,875
	%
	
	

	
	
	
	∑Пк
	Пк1+Пк2+Пк3
	935697000
	р.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	52,82738
	%
	
	


         3 Условия  и  порядок  финансирования  инвестиционных  проектов по капитальному строительству
	Дано
	
	
	Решение
	
	
	

	Вкл
	1420000
	р.
	R1
	2220000
	р.
	

	С
	22%
	
	R2
	2220000
	р.
	

	Ц
	1200000
	р.
	Зт.с.
	Зпр+Зсб
	1420000
	р.

	В
	2220000
	р.
	R3
	R2-Зт.с.
	800000
	р.

	Рс
	220000
	р.
	Звнеш.
	Зт.с.+Н
	1730000
	р.

	Н
	310000
	р.
	R4
	R1-Звнеш.
	490000
	р.

	ЧЗ
	900000
	р.
	Пи
	(Зт.с.*С)/12
	26033,33333
	р.

	ЗВ
	23%
	
	Пп
	ЧЗ*ЗВ
	207000
	р.

	Найти
	
	
	Звнутр.
	Пи+Пп
	233033,3333
	р.

	R
	
	
	Зэ
	Звнутр.+Звнеш.
	1963033,333
	р.

	З
	
	
	R5
	R1-Зэ
	256966,6667
	р.

	
	
	
	R5
	R4-Звнутр.
	256966,6667
	р.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	R1=2220000р.

	R2=2220000р.

	Зт.с.=1420000р.
	R3=800000р.

	Зт.с.=1420000р.
	Н=310000р.
	R4=490000р.

	Звнеш.=1730000р.
	Пи=26033,33333р.
	Пп=207000р.
	R5=256966,6667р.

	Звнеш.=1730000р.
	Звнутр.=233033,3333р.
	R5=256966,6667р.


	Дано
	1 месяц
	2 месяц
	3 месяц
	
	Решение
	1 месяц
	2 месяц
	3 месяц

	Ввк
	1400000
	
	
	
	R1
	2420000
	4480000
	8080000

	С
	30%
	
	
	
	R2
	2420000
	3984000
	7574000

	Ц
	1320000
	2020000
	4120000
	
	Зт.с.
	1473000
	2183000
	4303000

	В
	2420000
	4480000
	8080000
	
	R3
	947000
	1801000
	3271000

	Рс
	153000
	163000
	183000
	
	Звнеш.
	1658000
	2478000
	4508000

	Н
	185000
	295000
	205000
	
	R4
	762000
	2002000
	3572000

	ЧЗ
	720000
	
	
	
	Пи
	36825
	54575
	107575

	ЗВ
	0,23
	0,23
	1
	
	Пп
	165600
	165600
	720000

	НДС
	
	496000
	506000
	
	Звнутр.
	202425
	220175
	827575

	Найти
	
	
	
	
	Зэ.
	1860425
	2698175
	5335575

	R
	
	
	
	
	R5
	559575
	1781825
	2744425

	З
	
	
	
	
	R5
	559575
	1781825
	2744425

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	R1=2420000

	R2=2420000

	Зт.с.=1473000
	R3=947000

	Зт.с.=1473000
	 
	Н=185000
	R4=762000

	Звнеш.=1658000
	Пи=36825
	Пп=165600
	R5=559575

	Звнеш.=1658000
	Звнутр.=202425
	R5=559575

	
	
	
	
	

	R1=4480000

	НДС=496000
	R2=3984000

	Зт.с.=2183000
	R3=1801000

	Зт.с.=2183000
	 
	Н=295000
	R4=2002000

	Звнеш.=2978000
	Пи=54575
	Пп=165600
	R5=1781825

	Звнеш.=2978000
	Звнутр.=220175
	R5=1781825

	
	
	
	
	

	R1=2420000

	НДС=506000
	R2=7574000

	Зт.с.=4303000
	R3=3271000

	Зт.с.=4303000
	 
	Н=205000
	R4=3572000

	Звнеш.=4508000
	Пи=107575
	Пп=720000
	R5=2744425

	Звнеш.=4508000
	Звнутр.=827575
	R5=2744425

	
	
	
	
	


           4 Проектное финансирование
	Иванов
	

	Ц
	15

	Пбал
	5

	Пнал
	2,5

	Зд
	0,15

	Ндох
	0,15

	Нприб
	0,24

	Об.ср.
	1,5

	Т
	8

	Петров
	

	Ц1
	10

	Ц2
	5

	Т2
	3

	Сидоров
	

	Ц1
	8

	Ц2
	7

	Т3
	2

	Е
	0,16

	Решение
	
	
	
	
	
	

	I
	16,65
	
	
	
	
	

	Ндох
	0,375
	
	
	
	
	

	Нприб
	0,6
	
	
	
	
	

	Пч
	4,025
	
	
	
	
	

	АО
	1,875
	
	
	
	
	

	Дч
	5,9
	
	
	
	
	

	Эг
	1,361
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	R
	24,17%
	 
	R
	0,197304
	R
	0,22232

	Тв
	2,822034
	года
	То
	5,068323
	То
	4,498024

	
	
	
	
	
	
	

	Иванов
	
	
	
	
	
	

	Год
	I(-) Дч(+)
	Фин. полож.
	I на тек. год
	Пч
	Плата за капитал
	Эг

	0
	-16,65
	-16,65
	 
	 
	 
	 

	1
	5,9
	-10,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	2
	5,9
	-4,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	3
	5,9
	1,05
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	4
	5,9
	6,95
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	5
	5,9
	12,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	6
	5,9
	18,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	7
	5,9
	24,65
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	8
	7,775
	32,425
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	сумма
	32,425
	 
	133,2
	32,2
	21,312
	10,888

	ср.
	4,053125
	 
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	Петров
	
	
	
	
	
	

	Год
	I(-) Дч(+)
	Фин. полож.
	I на тек. год
	Пч
	Плата за капитал
	Эг

	0
	-10
	-10
	 
	 
	 
	 

	1
	-
	-10
	10
	 
	1,6
	-1,6

	2
	-
	-10
	10
	 
	1,6
	-1,6

	3
	-6,65
	-16,65
	10
	 
	1,6
	-1,6

	4
	5,9
	-10,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	5
	5,9
	-4,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	6
	5,9
	1,05
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	7
	5,9
	6,95
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	8
	5,9
	12,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	9
	5,9
	18,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	10
	5,9
	24,65
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	11
	7,775
	32,425
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	сумма
	32,425
	 
	163,2
	32,2
	26,112
	6,088

	ср.
	4,053125
	 
	20,4
	4,025
	3,264
	0,553455

	Сидоров
	
	
	
	
	
	

	Год
	I(-) Дч(+)
	Фин. полож.
	I на тек. год
	Пч
	Плата за капитал
	Эг

	0
	-8
	-8
	 
	 
	 
	 

	1
	-
	-8
	8
	 
	1,28
	-1,28

	2
	-8,65
	-16,65
	8
	 
	1,28
	-1,28

	3
	5,9
	-10,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	4
	5,9
	-4,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	5
	5,9
	1,05
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	6
	5,9
	6,95
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	7
	5,9
	12,85
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	8
	5,9
	18,75
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	9
	5,9
	24,65
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	10
	5,9
	30,55
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	11
	5,9
	36,45
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	12
	5,9
	42,35
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	13
	7,775
	50,125
	16,65
	4,025
	2,664
	1,361

	сумма
	50,125
	 
	199,15
	44,275
	31,864
	12,411

	ср.
	3,855769
	 
	15,31923077
	3,405769
	2,451077
	0,954692
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[image: image2.emf]Финансовое положение
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[image: image4.emf]Финансовое положение
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[image: image6.emf]Финансовое положение
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